

Jegyzőkönyv**Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2015. április 13-án megtartott rendkívüli üléséről**

Helye: Községháza

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

A polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait.
Megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes, mivel 6 képviselő-testületi tag van jelen.

A polgármester ismerteti a napirendi pontokat, melyet egy napirendi ponttal szeretne kiegészíteni: 3./ napirendi pontként javasolja az Ifjúsági Közösségek, ifjúsági civil szervezetek közösségépítő programsorozatainak támogatása című pályázati felhívásra történő pályázat benyújtásához szükséges önerő biztosításának megtárgyalását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontok tárgyalására tett javaslatot.

40/2015. (IV.13.) képviselő-testületi határozat

A 2015. április 13-i képviselő-testületi rendkívüli ülés napirendi pontjainak elfogadásáról

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 2015. április 13-i rendkívüli ülés napirendi pontjainak tárgyalására tett javaslatot.

- 1./ Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás fenntartásában működő szociális alapszolgáltatást biztosító intézmény létrehozásáról szóló előterjesztés megtárgyalása
Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester
- 2./ Temető melletti terület rendbetételére vonatkozó árajánlat megtárgyalása
Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester
- 3./ Ifjúsági Közösségek, ifjúsági civil szervezetek közösségépítő programsorozatainak támogatása című pályázati felhívásra történő pályázat benyújtásához szükséges önerő biztosításának megtárgyalása
Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Erről értesül: 1./ Zelenai Tibor Károlyné polgármester, helyben

I. NAPIRENDI PONT

Tárgy: Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás fenntartásában működő szociális alapszolgáltatást biztosító intézmény létrehozásáról szóló előterjesztés megtárgyalása

Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Eszes Tamásné megérkezett az ülésre, így a jelenlévő képviselő-testületi tagok száma 7 fő.

Polgármester

Az előterjesztést a testület tagjai írásban megkapták. Önkormányzatunk kötelező feladata a gyermekjóléti szolgálat feladatának ellátása. A Jászsági Többcélú Társulás megszűnését követően a jászsági települések úgy döntöttek, hogy ezen kötelező feladat ellátását, valamint ahol kötelező feladat a családsegítő szolgálat ellátása is a Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás keretén belül látják el. Településünkön a gyermekjóléti szolgálat 4 órás feladatellátásban történik. A házi gondozás, a szociális étkeztetés, valamint az idősek nappali ellátásának feladatát ez ideig valamennyi település önállóan látta el saját hatáskörében. Több településen zajlott le a szociális ellátórendszer ellenőrzése a Kormányhivatal által. Néhány településen felül kell vizsgálni a szociális ellátás működését. Több település megkereste a Jászsági Szociális Szolgáltató Társulást, hogy a házi szociális gondozás és a szociális étkeztetés feladat ellátását, valamint amely településen működik idősek nappali ellátása, ezen feladatok ellátását a társulás keretein belül, közös intézmény működtetésével szeretnék ellátni. Ehhez kérjük a társulásban résztvevő települések jóváhagyását. Az előterjesztésben szerepel, hogy az érintett települések egy új intézményt kívánnak létrehozni, mely szakmai szempontból megfelel a feladat ellátásához, és a társulás mint fenntartó működne közre a feladat ellátásában. Képviselő-testületünknek hozzá kell járulnia, hogy a társulás létrehozzon egy új intézményt, mely keretén belül a feladatot ellássa.

Megvizsgáltuk, hogy településünk vonatkozásában szükség van-e a feladat ellátás változtatására. A Kormányhivatal az elmúlt év őszén vizsgálta önkormányzatunk szociális feladatellátását. Nem került megállapításra, hogy a feladatot önkormányzatunknak más formában kellene ellátnia. Településünkön házi szociális gondozásban 18 fő az ellátottak száma, szociális étkeztetésben 54 fő az ellátottak száma. A társulási formában történő feladat ellátáshoz jelen pillanatban plusz normatív állami támogatást biztosít a költségvetés, mindig az adott évre vonatkozóan. A pénzügyi ügyintézőkkel úgy ítéltük meg, hogy a plusz normatív támogatás nem jelent oly mértékű többlet bevételt pénzügyi szempontból önkormányzatunknak, hogy megérje a társulási formában történő működtetés. Úgy véljük, hogy a feladat ellátása megfelelő, a jelenlegi létszámmal és azon egyéb kiegészítő dolgokkal, melyekkel az ellátást tudjuk segíteni, nem látjuk indokoltnak, hogy részt vegyünk a társulási formában történő feladat ellátásban.

Dr. Turjányi Sándor

Hiányoltam azon adatokat az írásos anyagból, melyek most szóban elhangzottak. Az írásos anyagból kitűnik, hogy 3 ezer főt ha elér a társult települések létszáma, akkor lehet intézményt alapítani. Én azt sem tartanám kizártnak, hogy a későbbiek folyamán akár Jászágyó, vagy Pusztamonostor településekkel társulva végezzük el a feladatot.

Polgármester

Társulási szinten a közös költséget fizetni kell. A későbbiek folyamán amennyiben előírják számunkra a feladat ellátás felülvizsgálatát, el kell gondolkodni azon, hogy intézményt alapítunk, vagy mely településekkel társulási formában alakítjuk ki a feladat ellátást.

Bálint Györgyné

Nem tudjuk, hogy a társulás működésének fenntartási költségében mennyi lenne az önkormányzat által fizetendő rész. Amennyiben ha egyenlőre nem kötelez bennünket a Kormányhivatal, én javaslom, hogy ne társuljunk.

Kókai Józsefné

A téli hónapokban is kiderült, hogy azon dolgozók, akik végzik a szociális feladat ellátását szívvvel, lélekkel dolgoznak, nagyon fontos mind a házi szociális gondozás, mind a szociális étkeztetés. Úgy vélem, hogy a jelenlegi feladat ellátási forma a legmegfelelőbb.

Polgármester

Határozati javaslat: a képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás szociális alapszolgáltatást nyújtó intézményt alapítson. Az önkormányzat szociális alapszolgáltatási ellátási kötelezettségének 2015. július 1-től a Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás által fenntartott, szociális alapszolgáltatást nyújtó intézmény útján nem kíván eleget tenni.

Kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, kérem kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 1 tartózkodással elfogadta a határozati javaslatot.

41/2015. (IV.13.) képviselő-testületi határozat

A Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás fenntartásában működő szociális alapszolgáltatást biztosító intézmény létrehozásáról

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás 2015. július 1-től önálló költségvetési szervként működő szociális alapszolgáltatást nyújtó intézményt alapítson.

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy az önkormányzat szociális alapszolgáltatási ellátási kötelezettségének 2015. július 1-től a Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás által fenntartott, szociális alapszolgáltatást nyújtó intézmény útján nem kíván eleget tenni. A feladat ellátását az önkormányzat saját hatáskörben kívánja ellátni.

Határidő: 2015. április 15.

Felelős: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Erről értesül: 1./ Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás, 5055 Jászladány, Hősök tere 6.

2./ Jászladányi Polgármesteri Hivatal, 5055 Jászladány, Hősök tere 6.

3./ Zelenai Tibor Károlyné polgármester, helyben

4./ Jászfelsőszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal, helyben

II. NAPIRENDI PONT

Tárgy: Temető melletti terület rendbetételére vonatkozó árajánlat megtárgyalása

Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Polgármester

Három árajánlat érkezett önkormányzatunkhoz a temető melletti terület rendbetételére vonatkozóan. Az egyik vállalkozó egyéb munkái miatt jelezte, hogy amennyiben a képviselő-testület elfogadja az árajánlatát, szeretné a munkát minél előbb elvégezni.

Árajánlatot nyújtott be: LELE-99 Bt. (Jászárokszállás, Prohászka O. u. 30.) 4.200.000,- Ft + Áfa összegben a temető mellett lévő területen elterített építési törmelék deponálása,

újrahasznosítás szempontjából ledarálása, a keletkezett darálék újra deponálása a helyszínen, melynek becsült mennyisége 1000-1200 m³.

Árajánlatot nyújtott be: Transz-ker2000 Kft. (Jászberény, Lövész u. 23.) 1100-1300 m³ becsült mennyiségre, 3.600.000,-Ft + Áfa összegben.

Árajánlatot nyújtott be: TUTTI-BAU Kft. (Székhely: Budapest, Hungária krt. 16. I.em. 23., telephely: Jászberény, Szelei út hrsz: 9407) A Kft. vezetője a ledarált mennyiségre számolt darálási díjat, véleménye szerint maximum 600 m³ lehet a hasznosítható anyag, előtöréssel, rakodással együtt 2.200,-Ft + Áfa/ m³. A darálás előtti depózásra kb. 3 napra van szükségük 9.000,-Ft + Áfa/óra összegben. A kiszállítási díj: 50.000,-Ft + Áfa.

Összességében számolva a TUTTI-BAU Kft. teljes vállalási ára a kiszállítási díjjal együtt: 2.082.800,-Ft összeg. A Kft. vezetője kérte, hogy a munkát minél hamarabb kezdhesse el.

Az elmúlt testületi ülésen is elhangzott, hogy 900.000,-Ft összeget a földtulajdonosok közössége ajánlott fel a beruházás elvégzésére. Az összeg átutalásra került az önkormányzat számlájára, ezen összeget 1.300.000,-Ft-al kell kiegészítenie az önkormányzatnak.

Bálint János

Úgy vélem a TUTTI-BAU Kft. árajánlata a legkedvezőbb. Kérdésem: amikor az építési törmelék feldolgozásra kerül, tereprendezésre, parkírozó kialakítására sor kerül-e?

Polgármester

Ez a darálás költségét foglalja magába.

Csontos Sándor

Mi a jövőbeni szándék a temető mellett lévő „válykos” gödörrel kapcsolatban?

Polgármester

A gödröt teljes mértékben nem lehet feltölteni, mert vízgazdálkodási szempontból arra a területre szükség van.

Csontos Sándor

Ki engedte meg, hogy oda rakják az emberek a betontörmeléket? Az ott felhalmozódott hulladék nem a közelmúltban keletkezett, ahhoz több év kellett.

Polgármester

A betontörmelék lerakását az önkormányzat engedte meg, mivel az ott keletkezett törmelékből a darálást követően még ezen az áron is kedvezőbben jutunk darálékhoz, mint ha kész zúzott követ vásárolunk. A hulladék lerakását senki nem engedte meg, sajnos az emberek mentalitásán múlik.

Csontos Sándor

Egy részét fel lehetne-e használni kerékpárútnak. A tükört ki kellene tolni, a nagyobb köveket lerakni alapnak, a tetejére lehetne a darálékot elhelyezni, így meg lehetne oldani a kerékpárútra és a parkoló céljára is. Felét kellene csak összedarálni, amely borítaná az egészet.

Polgármester

Keletkezni fog még betontörmelék, a cél az, hogy azon a területen kerüljön felhasználásra.

Csontos Sándor

Az úgymond öreg temetőnél is vagy egy bejárati út, oda is le lehetne tenni, nincs elegendő parkolóhely a temető körül. A hulladéklerakás tiltó táblát mindenképpen ki kell helyezni, de én úgy tudom, hogy térfigyelő kamera is van felszerelve.

Polgármester

A kamera a temető bejáratát figyeli, a hátsó részen nincs kamera.

Bálint János

A gyalogos közlekedés kiépítését terveztük. Tulajdonképpen a két szélét kellene kirakni a nagyobb kövekkel, az ott lévő fennmaradó anyag, amely nem darálható, abból kellene az alját megépíteni.

Dr. Turjánvi Sándor

A hulladék elszállításának költségét tartalmazza az elhangzott összeg?

Polgármester

Amely anyag nem darálható, például föld, az ott marad, és akár alapnak is megfelel. Három felé kell választani az ott lévő hulladékot, a kommunális hulladékot el kell szállítani, két felé kell választani a darálható hulladékot, és a földes betonhulladék, amely nem darálható, de alapnak megfelelő lesz. A kommunális hulladék mennyiségét még nem tudjuk, de az összegben benne van.

Bálint János

Nem a kommunális hulladék a jelentős, sok a föld benne.

Polgármester

Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy tudunk-e a három ajánlat közül dönteni? Legkedvezőbb a TUTTI-BAU Kft. ajánlata, a Kft. vezetője azt a tájékoztatást adta, hogy amennyiben a testület elfogadja ajánlatát, a következő héten elkezdik a munkát.

Dr. Turjánvi Sándor

Az ellenőrzés megoldható?

Polgármester

Igen az ellenőrzés megoldható,

A beérkezett árajánlatok alapján a képviselő-testületnek elfogadásra javaslom a TUTTI-BAU Kft. ajánlatát a temető mellett lévő terület rendbetételére. A kivitelezés forrása: 900.000,-Ft a földtulajdonosok közösségétől átutalt összeg, 1.600.000,-Ft összeget az önkormányzat 2015. évi költségvetéséből biztosít.

Kérem, hogy aki egyetért a javaslattal, kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

42/2015. (IV.13.) képviselő-testületi határozat
TUTTI-BAU Kft. árajánlatának elfogadásáról

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a TUTTI-BAU Kft. ((Székhely: Budapest, Hungária krt. 16. l.c.m. 23., telephely: Jászberény, Szelei út hrsz: 9407) árajánlatát a temető mellett lévő terület rendbetételével kapcsolatos betondarálásra vonatkozóan. Az árajánlat a határozat mellékletét képezi.

Határidő: 2015. április 30.

Felelős: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Erről értesül: 1./ TUTTI-BAU Kft. 5100 Jászberény, Szelei út hrsz: 9407
2./ Zelenai Tibor Károlyné polgármester, helyben
3./ Jászfelsőszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal, helyben

III. NAPIRENDI PONT

Tárgy: Ifjúsági Közösségek, ifjúsági civil szervezetek közösségépítő programsorozatainak támogatása című pályázati felhívásra történő pályázat benyújtásához szükséges önerő biztosításának megtárgyalása

Előadó: Zelenai Tibor Károlyné

Polgármester

A képviselő-testület az előző ülésén szándékát fejezte ki arra vonatkozóan, hogy pályázatot kíván benyújtani a Nemzeti Család és Szociálpolitikai Intézet „Ifjúsági közösségek, ifjúsági civil szervezetek közösségépítő programsorozatainak támogatása” című közös pályázati felhívására. Ménkü János művelődésszervező által összcállításra került a programsorozat, mely a képviselő-testület tagjai részére az ülés előtt kiosztásra került. A pályázati kiírás feltételei között szerepel, hogy maximum 1 millió forint vissza nem térítendő támogatás igényelhető, a pályázat támogatásának mértéke maximum a projekt elszámolható összköltségének 90 %-a lehet, a pályázó által biztosított saját forrás minimum a bekerülési költségek 10 %-a. Ménkü János által összeszámolt költségek összességében 200.000,-Ft összegű önrész, melyet a pályázathoz önkormányzatunknak biztosítani kell, ebben az összegben a szüreti rendezvény költségei is bele számítódnak. Szeretném, ha a képviselő-testület megtárgyalná az önerő biztosításáról szóló javaslatot, elfogadná, hogy a pályázat ezen feltételekkel benyújtásra kerüljön, és az önkormányzat a 200.000,-Ft önerőt 2016. április hónapig megvalósuló programokban a költségvetéséből biztosítja.

Megkérdézem, hogy kérdés, vélemény van-e az előterjesztéssel kapcsolatban?

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

A polgármester szavazásra bocsátotta az Ifjúsági közösségek, ifjúsági civil szervezetek közösségépítő programsorozatainak támogatása című pályázati felhívásra történő pályázat benyújtásáról szóló határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

43/2015. (IV.13.) képviselő-testületi határozat
Ifjúsági közösségek, ifjúsági civil szervezetek közösségépítő programsorozatainak támogatása című pályázati felhívásra történő pályázat benyújtásáról

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy pályázatot kíván benyújtani a Nemzeti Család és Szociálpolitikai Intézet „Ifjúsági közösségek, ifjúsági civil szervezetek közösségépítő programsorozatainak támogatása” című közös pályázati felhívására.

A képviselő-testület a pályázat benyújtásához szükséges 200.000,-Ft összegű önerőt a 2015. évi költségvetésében biztosítja.

Határidő: 2015. április 30.

Felelős: Zelenai Tibor Károlyné polgármester
Ménkü János művelődésszervező

Erről értesül: 1./ Zelenai Tibor Károlyné polgármester, helyben
2./ Ménkü János művelődésszervező, helyben
3./ Jászfelsőszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal, helyben

Polgármester

Más egyéb előterjesztést nem kívánok a testület elé terjeszteni, soros ülésünk április 30-án lesz.

Dr. Turjányi Sándor

Ki szeretném osztani Csontos Sándor képviselő társammal megírt levelünket. Néhány mondatral szeretném kiegészíteni: a szennyvízesatorna beruházással kapcsolatos hitelre kérdeztünk annak idején rá. Amely választ továbbított polgármester asszony, részben nem tudjuk elfogadni. Az okokat felsoroltuk levelünkben. A szerződést átnéztem, mely tartalmaz egy külön pontot, ami a nyilvánosság biztosításáról szól. A nyilvánosság biztosítását ha nem követeljük meg, hogy a szolgáltatók, a társulatok valódi nyilvánosságot biztosítsanak, ne csodálkozzunk, hogy olyan válaszokat kapunk, melyek érdemi információt nem tartalmaznak. Véleményem szerint egy hitelnél alapvető dolog, hogy a szerződésben benne legyen, hogy mikor került felvételre, mikor kerül visszafizetésre, és nem az, hogy miből. A válaszlevél nem tartalmaz konkrétumokat, nincs aláírva, véleményem szerint a polgármester asszony sem ért egyet a válasszal.

Polgármester

Két képviselő írt levelet, a többi képviselő ezt a levelet nem látta, a válasz levelet sem, a testület itt most erről nem tud tárgyalni, jelen ülésnek nem tárgya. Én válaszból is megadtam, testületi ülésen is elmondtam, hogy a hitelszerződések megtekinthetők bármikor a hivatalban. Valamennyi hitelszerződést, és módosítást meg lehet tekinteni a társulásnál és a hivatalban. Minden dokumentum megtekinthető a társulásnál. Senki nem tudja azt most megmondani, hogy hány fő fizette be az érdekeltségi hozzájárulást, ez a folyamat jelen pillanatban zajlik.

Dr. Turjányi Sándor

Én azt hiszem, hogy a múlt év őszére megtörtént az, hogy akiknél minden rendben volt, azoknál elvégezték a bekötést. A társulás ezt lezárta, annak alapján kellett végezni a rákötéseket.

Eszes Tamásné

Más településen én is összeíró vagyok, legjobb tudomásom szerint mai napig nincs lezárva, mert mindig vannak olyan telkek, házak, ahová nem jutottak be, még több településen nincs lezárva.

Polgármester

Folyamatosan változik az adat, folyamatosan rendezik, zajlanak a befizetések, most erre nem lehet számszerű, pontos választ adni.

Dr. Turjányi Sándor

Legjobb tudomásom szerint minden településen van folyóvíz szolgáltatás, azon telkek érdekesek, ahol a folyóvíz szolgáltatás be van kötve.

Polgármester

Nem, mert számos olyan építési telek van, ahová be van kötve, és nincs bekötve az ivóvíz szolgáltatás. Településünkön is több ilyen építési telek van többek között a Jászberényi úton, Munkácsy soron is. A két adatot nem lehet összehasonlítani. Én ezt a levelet beiktatom, meg fogom adni a választ az adott határidőn belül, de itt érdemben nem tudunk beszélni róla.

Bálint János

Engem, mint képviselőt az vezérel, hogy a falu érdekét képviseljem. Egy ilyen nagyságú beruháznál, mely nem csak egy települést érint, mi is csak tagjai vagyunk a társulásnak, ilyen konkrétumot miért tőlünk kér képviselő úr. Sokszor van olyan érzésem, hogy egyéni villogást hajt végre képviselő úr. Nem biztos, hogy erre lenne szükség. Képviselő úr negatív véleményt fogalmaz meg, úgy mint ha minden rossz lenne. Én javaslom, hogy hagyjuk abba a negatív vélemények megfogalmazását, ha valamit a képviselő nem ért, ne a testületi ülésen vitatkozzunk róla, a hivatalban kell információt, tájékoztatást kérni.

Polgármester

Továbbra is azt tudom mondani, hogy ezt itt most nem tudjuk tárgyalni. A hitelfelvétellel kapcsolatban minden dokumentum megtekinthető, bármikor bármelyik képviselő végigolvashatja.

Dr. Turjányi Sándor

Alpolgármester úrnak szeretnék válaszolni: visszautasítom a kritikát, mellyel személyemet illette. Rosszmájú feltételezésekkel nem szeretek foglalkozni, nem erről szól a képviselői munka. Ha nem voltam elég érthető, akkor képviselő úr is megkereshet engem. A nyilvánosságot az elmúlt ülésen kifogásolta a testület előtt. A képviselők részére tartott képzésen kapott anyagot tessék elolvasni, ezek az ülések nyilvánosak.

Törvénysértő dolgokra hív fel, pedig az lenne a dolga, hogy ezeket a törvényeket betartsák. Azon lakosok, akik fizetik az érdekeltségi hozzájárulást, ne tudhassák, hogy mire megy el a pénzük? Felháborító, hogy köztökösnek tartja alpolgármester úr, hogy én erre rákérdezek.

Csontos Sándor

Sok olyan hely van, ahol üres telkek vannak, a bekötési költség többbe kerül, mint maga a telek. Az önkormányzatnak szeretné vissza adni a telket, de az önkormányzat nem fogadja el. Bennünket, mint részesekeket érdekel, hogy jelen pillanatban hány érvényes szerződés van, milyen a fizetési hajlandóság, mert tudni kell azt, hogy lesz ebből valami, vagy sem. A kérdésünk az, hogy most mennyien fizetnek, elértük az 50 %-ot vagy sem. Ezekre a kérdésekre szeretnénk mi képviselők tudni. Korrekt tájékoztatást kellene, hogy nyújtson a társulás, hogy milyen összegű hitelt vett fel, mikor fut ki, mennyien kötöttek rá, mennyi van folyamatban jelen állás szerint. A képviselőknek ezekkel a tényekkel tisztában kell lenni.

Polgármester

A beruházással kapcsolatban törvénysértés nincs. Ennek feltételezését valamennyiünk nevében visszautasítom. A szennyvíz beruházás befejezés előtt áll, a legutolsó stádiumban van, ez a beruházás meg fog valósulni. Még egyszer hangsúlyozom, hogy a hitelszerződéssel kapcsolatban az önkormányzati hivatalban minden adat megtekinthető a dokumentációkban.

Mivel egyéb hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést, az ülést bezárta.

K.m.f.



